



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

\_\_\_\_\_ 2024 року

м. Біляївка

№ \_\_\_\_\_

**Про звіт про виконання Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на території Біляївської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки за 2023 рік**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Біляївська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про виконання Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на території Біляївської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки за 2023 рік (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію Біляївської міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Крачков Андрій).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Біляївської міської ради

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року № \_\_\_\_\_

**Звіт про виконання Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на території Біляївської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки за 2023 рік**

Дана Програма була затверджена рішенням Біляївської міської ради від 07 грудня 2021 року № 445-15/VIII.

Програмою поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на території Біляївської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки було визначено мету, пріоритетні напрями, основні цілі, завдання та заходи.

**Метою програми** є забезпечення умов для зменшення кількості безпритульних тварин та регулювання їх чисельності, покращення санітарно-екологічної та епізоотичної ситуації, забезпечення безпечного та комфортного проживання мешканців, формування гуманного та етичного ставлення до безпритульних тварин у громаді виключно гуманними методами відповідно до вимог чинного законодавства.

**Програмою передбачаються завдання і заходи у наступних напрямках:**

- створення більш комфортних умов для життя людей та гуманного середовища для існування тварин через значне зменшення чисельності безпритульних тварин;
- розробка і впровадження системи масової стерилізації, щеплення, профілактичних обробок безпритульних тварин;
- проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед мешканців щодо правил поводження з домашніми тваринами, стосовно опіки над безпритульними тваринами, пропаганда гуманного поводження з безпритульними тваринами у засобах масової інформації та інше.

**Ресурсне забезпечення Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на території Біляївської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки на 2023 рік**

**На реалізацію програми у 2023 році передбачено кошти в сумі 104708,00 грн.** Заходи проводились управлінням розвитку та експлуатації

житлово-комунального господарства Біляївської міської ради та КП «Наш дім».

**Сума фактичних витрат за 2023 рік по заходах складає – 104708,00 грн., а саме:**

1. Забезпечення вилову, транспортування, стерилізації, реанімації та вакцинації від сказу безпритульних тварин та їх тимчасове утримання в притулку – **104708,00 грн.** (38 безпритульних собак).

2. Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу серед мешканців громади, у засобах масової інформації розміщено 10 статей щодо поводження з тваринами.

Виконання заходів Програми дало можливість позитивного впливу на врегулювання відносин у сфері поводження і утримання тварин, захисту та запобігання стражданню і загибелі тварин внаслідок жорстокого поводження з ними, санітарно-ветеринарного та епідеміологічного стану, недопущення збільшення їх популяції внаслідок неконтрольованого розмноження тварин.